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munist (ca proprietate inelienabilă a poporului) a 
constituit un ţel major pentru evreimea care ne-a 
„eliberarat” în 1989 (vezi a27b); după ce a apărat 
interesele evreieşti - ca atîţia alţii - din poziţia de 
ambasador SUA, Mark Gitenstein a fost proţă-
pit lup la oi, pentru a veghea, ca şef al fondului 
Proprietatea, la marele tun al „reconstituirilor” , 
împlinit şi prin supra-evaluări în vederea „com-
pensării”; tratamentul preferenţial aplicat (prin 
legea 10/2001) foştilor proprietari de la oraş 
plecaţi din România, comparativ cu cel păgubitor 
aplicat - prin legea 18/1991 - urmaşilor propri-
etarilor rurali (majoritar români) relevă reveni-
rea/ rămînerea României în poziţia de colonie 
exploatată filosemit. d. Dominaţie dovedită şi de 
faptul că, în timp ce se restituie „in integrum” 
ce s-a expropriat (în numele principiilor comu-
nismului) evreilor bogaţi , evreii expropriatori 
primesc pensii (vezi şi a06c, a27f) pentru repri-
marea luptei lor anti-capitaliste (în locul celor 
suspendate în 1990, a „ilegaliştilor” - a căror 
activitate a avut nu numai un mobil antisocial, 
ci şi un cras caracter antinaţional - vezi şi a02g). 
e.  Schema  „reconstituirilor” a fost completată 
cu acapararea - pe nimic - a unei bune părţi din 
avuţia naţională, disponibilizată pentru această 
înstrăinare de echipa (de evrei) Brucan - Roman, 
prin „terapia de şoc” care a lansat jaful tranziţiei, 
după Contrarevoluţia din 1990 (vezi şi a27b).  

GAMA: Degradare/Alterare/
Pervertire/Corupere/Viciere/
Degenerare

a13. Rasă corozivă, ce a provocat 
distrugerea fizică a românilor
 a. Marea de „evrei” poposiţi întru pradă 

(înaintea strîngerii în Israel), vieţuia în pro-
miscuitate, avînd caracteristici rasiale, fizice şi 
comportamentale (datorate evitării multi-genera-
ţionale a muncilor grele şi nărăvirii la cupiditate 
şi mod parazitar de viaţă) nesuferite românilor 
-  altfel plămădiţi de istorie. b. Efectul invaziei 
evreieşti asupra celulelor organismului naţional 
a fost similar celui pe care îl produce penetrarea 
paraziţilor într-un corp (vezi şi a07-11); prinşi 
în capcana relaţiilor  jefuitoare pusă la punct de 
paraziţii noi şi vechi (boierii şi apoi politicienii 
care s-au îngrăşat punînd restul populaţiei la 
cheremul căpuşelor străine),  „rumînii” folosiţi 
ca „sclavi liberi” au fost supuşi unei vieţi dure, 
de lipsuri crunte, distructivă fizic (vezi şi a10); 
postura victimelor exploatării era atît de mize-
rabilă, încît mulţi nici nu mai puteau fi folosiţi 
militar. c. Morbiditatea (dovedită de statistici) 
în rîndurile băştinaşilor parazitaţi (net mai mare 
ca a musafirilor ce se pretindeau asupriţi) a luat 
proporţii de genocid. d. Ţăranii  fiind măcinaţi 
de pelagră (şi datorată activităţii parazitare a 
cămătarilor/arendaşilor evrei), de alcoolism 
(stimulat de cîrciumarii evrei) şi de boli contagi-
oase favorizate de promiscuitatea/mobilitatea şi 
proxenetismul practicate de evrei.   

a14. Degradarea morală, intelectuală şi 
culturală
a. Lipsa scrupulelor faţă de goimi (întreţinută 

religios - vezi a19a) a acţionat prin anti-selecţie 
asupra moravurilor acestora; cei ce s-au menţinut 
într-o atitudine perdantă (conservînd moralitatea 
creştină) au devenit pradă uşoară pentru cei ce nu 
au aplicat şi goimilor lozinca „ce ţie nu-ţi place 
altuia nu-i face”. b. Presiunea şi exemplul cîşti-
gătorilor au determinat pe mulţi români să se dea 
pe brazdă, renunţînd şi ei la scrupule, ca să se 
descurce, moralitatea şi buna cuviinţă fiind înlo-
cuite cu obrăznicia, reaua credinţă, neruşinarea, 
parşivenia, înşelăciunea - care  apăreau ca nişte 
chei ale succesului neamului „ales”; s-a regresat 
astfel spre vechiul testament; românii au devenit 
complici: a se vedea - de exemplu - modul cum 
au acoperit unii cu numele lor proprietarul real 
al cîrciumilor evreieşti, sau cîştigurile evreilor 
camuflaţi/anonimi (în firmele pe care regimul 
Antonescu voia să le  naţionalizeze). c. Evreii au 
corodat buna cuviinţă tradiţională românească, 
ca fermenţi ai decadenţei morale, şi prin publi-
caţiile lor otrăvitoare, care au diseminat insistent 
vulgaritatea/amoralitatea, turpitudinea (vezi şi 
a29).  d. Confraţi ai obsesiilor lui Freud şi a unei 
tradiţii de deschidere spre libertinaj, proxenetism 
şi pornografie, au stimulat obscenitatea/des-
trăbălarea şi exploatarea sexuală, împingînd la 
avort slujnicele românce venite de la ţară (după 
satisfacerea nevoilor domnişorilor), corodînd nu-
cleul familial şi tratînd femeia ca pe un obiect de 
reproducere, înainte de a o lansa în „feminism”.  
e. Pe lîngă fetele pe care le-au exportat pe 
piaţa mondială a bordelurilor, şi în corelaţie cu 
sărăcirea lucie pe care au provocat-o (ca şi după 
1989), au lovit familiile şi golind ţara de români, 
rupţi de casă, trimişi la muncă aiurea şi eliberînd 
loc pentru implantări alogene; de altfel, fac asta 
şi acum (vezi a01d). f. Degenerarea parazitaţilor 
a fost premeditată; legionarii au fost vînaţi şi 
pentru că urmăreau resurecţia morală a neamu-
lui, combătînd decăderea promovată de profitori. 
g. Evreii au cules/valorificat ce le convenea din 
cultura coaptă de civilizaţiile altora; contribuţia 
lor culturală la noi, nesemnificativă, a fost exage-
rată de agenţii lor de marketing etnic; intervenţia 
lor a fost chiar inoportună/nocivă, deturnîndu-ne 
din albia firească a destinului nostru intelectual 
(vezi şi a18). 

a15. Practica metodică a activităţilor 
necinsitite/ilicite
a. Neîmpiedicîndu-se de stavile morale 

(vezi şi a14a), au fost maeştrii escrocheriilor/

înşelăciunilor, păgubind fraierii prinşi în mrejele 
unor scheme de spoliere rafinate - aşa cum o 
arată statisticile speţelor de pe rolul instanţelor 
(mituibile).  b. Activităţile lor necinstite au fost 
completate cu sustragerea endemică de la impo-
zit (folsind, printre altele, mobilitatea şi oportu-
nităţile de fofilare oferite de privilegiul impozi-
tării comunitare, în locul celei individuale). c. 
Întru acoperirea manevrelor josnice (de genul 
falimentelor frauduloase, falsurilor,  traficului cu 
oameni etc), au recurs şi la jurămîntul strîmb că-
tre goimi (spălat în religia lor, periodic, printr-o 
rugăciune specială), care a determinat încercarea 
de protejare a creştinilor prin jurămîntul „more 
judaico”… pe care au reuşit însă să-l dea la o 
parte.  

a16. Coruperea birocraţilor/ administraţiei
 a. Începînd cu mituirea vameşilor - pentru a 

nu împiedica imigrarea ilegală - şi continuînd cu 
coruperea metodică a funcţionarilor de a căror 
protecţie/complicitate aveau nevoie, evreimea 
şi-a adus o importantă contribuţie la degradarea 
celor ce se strecurau în instituţiile tînărului stat. 
b. Parazitismul birocratic, în care s-au refugiat 
românii eliminaţi de pe terenul economic, se îm-
pletea cu protecţia afacerilor/mijloacelor ilegale, 
în realizarea cîştigurilor ilicite (în care evreii 
erau experţi - vezi şi a15); „intreprinzătorii” alo-
geni fiind favorizaţi  în raport cu păgubiţii (cum 
putea un ţăran să convingă poliţistul/judecătorul, 
cumpărat de arendaş?). c. Tehnicile de mituire a 
administraţiei au devenit sistem de operare (a se 
vedea expunerea lui Radu Lecca privind modul 
în care şi-au cumpărat scutiri de măsurile anti-
semite), „lobbying”-ul de tarabă fiind irezistibil 
pentru clasa politică (vezi şi a17), care a mijlocit 
contracte avantajoase cu statul, monopolizarea 
furniturilor,  protejarea anonimatului, cumpă-
rarea  de indigentate etc. d. Poate că deturnarea 
mafiotă a instituţiilor nu ar fi fost pusă prioritar 
în seama evreilor (fiind greu de decelat benefici-
arii finali, pentru a aplica principiul „cui pro-
dest”), dacă nu ar fi explodat afacerea Strousberg 
sau nu ar fi apărut Elena Lupescu, lîngă un rege 
care… a decimat antisemiţii (vezi a28). 

a17. Pervertirea democraţiei  şi deturnarea 
statalităţii
a. Aservirea politicienilor a transformat 

„democraţia” într-o farsă care acoperă trădarea 
„reprezentaţilor”;  corupţia urcă pe treapta de-
gradării statului, folosit ca instrument de spoliere 
colonială a populaţiei;  colaboraţionismul politi-
cianist nu  legitimeaza conquista, ci dimpotrivă: 
faptul că străinii au cumpărat sprijinul paraziţilor 
locali este o circumstanţă agravantă. b. Au fost 
maeştrii spiralei avere-putere;  s-au îmbogăţit 
profitînd de slaba apărare a statului român  atacat 
de la cap (domnitori şi dregători care s-au pretat 
la ghişeft); apoi şi-au convertit averea în putere 
politică, capturînd uzurpatorii statului - devenit 
un instrument social „odios”; aparent, marile 
eforturi pentru a impune încetăţenirea în masă 
(vezi a22a) au avut ca scop creşterea puterii de 
influenţă, prin participarea la vot; în fapt, nu 
aceasta a fost miza mare, ci dreptul la achizi-
ţii imobiliare care să le consolideze puterea 
economică (vezi şi a12); evreimea găsind o cale 
mult mai eficace de a dirija politica româneas-
că: cumpărarea politicienilor (vezi şi a16, a17) 
-  mită, tantieme în consilii de administraţie, 
credite preferenţiale etc.  c. La care au adăugat, 
după 1918 (cînd au căpătat şi drept de vot), 
instrumente noi (valorificînd obligaţiile internaţi-
onale impuse României pentru apărarea interese-
lor minoritarilor -vezi şi a22): alianţe electorale 
cu partide corupte şi penetrate etc; întreaga 
maşinărie „democratică” fiind deturnată spre un 
politicianism putred, uşor de înlocuit totalitar. 
d. Statul lor cahalic ocultează statul gazdă, care 
nu apără populaţia locală, ci o ţine la dispoziţia  
organismului parazit (vezi şi a03, a30). 

a18. Distrugerea fiziologiei tradiţionale şi 
urîţirea civilizaţiei
 a. Spre exasperarea celor ca Eminescu, 

deturnînd viaţa economică, socială, politică de la 
cursul ei natural, forţînd mercantilizarea, evrei-
mea invadatoare, punîndu-şi hotarîtor amprenta 
pe fiziologia vieţii colective,  a reuşit să lichideze 
modul de viaţă românesc tradiţional, individual  
şi colectiv (vezi şi a10); organicitatea devenirii 
neamului, bazată pe rusticitatea satului tradiţio-
nal („etosul mioritic”) a fost distrusă de efer-
vescenţa bişniţară a unor oraşe înţesate de evrei 
„modernizatori” (sau de românii care i-au imitat, 
ahtiaţi de îmbogăţiri explozive) - fiind înlocuită 
cu forme fără fond instituţionale. b. Agitaţia 
corozivă a noilor veniţi , agenţi irezistibili ai 
„progresului” mercantil (ai „emancipării” dege-
nerante) a produs atrofierea calităţilor sufleteşti 
ale românilor (vezi şi a14b), dezvoltîndu-le hidos 
defectele (calităţile de răpitori); sărăcirea, umi-
linţa şi instigarea la ticăloşie au dus nu numai la 
prăbuşirea moravurilor şi urîţirea caracterelor, ci 
şi la dărîmarea sudurii sociale, stingerea bunei 
credinţe inter-personale (înecate în derizoriu); 
evreii s-au împotrivit coagularii unei misiuni na-
ţionale, găsirii unui drum propriu, care să scoată 
flori de cultură din rădacini etnice. c. Devoluţia 
socialităţii/personalităţii în direcţia unui materi-
alism despiritualizant fiind camuflată cu ideolo-
gia  modernizării/progresului, astfel încît să nu 
apară într-o lumină supărătoare influenţa majoră 
a evreilor  în catalizarea acestui regres civili-
zaţional/antropologic, s-a bazat pe un egoism/
reducţionism materialist tipic evreiesc; nu numai 
Dumnezeu a murit, ci şi nobleţea aspiraţiei spiri-
tuale, ceea ce constituie principalul reproş contra 

veneticilor „modernizatori” - pentru cei care nu 
consideră evoluţia civilizaţiei pilotată de ei ca 
benefică, ci catastrofală.   

a19. Religie/ morală anti-creştină şi 
coruperea sudurii creştine
 a. Rădăcinile amoralităţii lor, acţiunii/ misi-

unii ce apar creştinilor ca diabolice, transpar din 
Biblie şi Talmud, fundamentală  fiind orientarea 
contrarie a moralităţii promovate de cele două 
Testamente/religii: una asumat şi consecvent 
sectară, alta promovînd binele universal; este 
ciudat/penibil că două morale antagonice recurg 
la autoritatea aceluiaşi Dumnezeu, astfel încît fac 
loc unui oximoron ca „civilizaţia iudeo-creștină” 
(divergenţa legată de transcendenţa/exterminarea 
lui Isus ar fi putut justifica mai curînd o scinda-
re… a evreimii). b. Pe lîngă atacul la dogmele 
religioase stînjenitoare (şi la etosul subiacent), 
evreii au asalat şi instituţia bisericească , sur-
pîndu-i legitimitatea şi puterea politică/econo-
mică; confuntrarea milenară care s-a condensat 
la nivelul instituţiilor de cult pare a se atenua, 
prin cedări dubioase, din partea unui creştinism 
deturnat.  c. Un filon contrar de contestare vine 
din partea ateilor (agnosticilor, misticilor de altă 
orientare) care consideră că adoptarea, de către 
alte popoare, a Dumnezeului evreiesc, trădat de 
„poporul ales”,  a fost o capcană cu consecinţe 
grave (slăbirea rezistenţei faţă de agresori - în 
numele bunătăţii creştine).  d.  La rîndul lor, 
creştinii, denunţă poziţia „necredincioşilor” ca 
pe o deraiere lucrînd în sprijinul evreilor/satanei, 
întru slăbirea „dreptei credinţe”, care distruge 
coeziunea unei naţiuni creştinate; atunci cînd 
o comunitate se agregă spiritual prin biserici, 
problema dărîmării credinţei coagulante (acţiune 
perseverentă a agenţilor evreimii) nu mai e doar 
religioasă, ci şi organică (vezi şi a18). e. Grăitor 
e contrastul între sfîrtecările inter-goimi (vezi şi 
a20) şi colaborarea rodnică între evreii religioşi 
şi necredincioşi, care sugerează că mistica lor e 
doar un instrument pragmatic, utilizat în apărarea 
intereselor tribului. 

a20. Provocarea şi asmuţirea învrăjbirii/
dezbinării românilor, pînă la război civil
 a. Violenţa e un păcat necesar, la care te 

obligă agresorul, care trebuie înfruntat asumînd 
lupta; evreii s-au opus şi violent adversarilor lor,  
mergînd pînă la atentate teroriste sau extermi-
narea altora; dar au propovăduit  adversarilor 
non-combat-ul,  pentru a paraliza victima.  b. 
Tensiunea (conflictul de interese) dintre popu-
laţia alogenă şi cea locală a provocat scindarea 
românilor în două tabere, plasate pe poziţii 
contrare în problema penetrării evreieşti - care 
s-au înfruntat păgubos, pînă s-au ciocnit fatal; 
prima tabără, promova respingerea asaltului 
(perceput ca parazitar) evreiesc și rezistenţa faţă 
de insidioasa cotropire demografică-socială-eco-
nomică-politică; cealaltă tabără, colaboraţionistă 
(sau resemnată), s-a ferit de „xenofobie” aderînd,  
întru prosperitate personală,  la valori cosmpo-
lite/universaliste care justificau colaborarea cu 
musafirii (deveniţi locuitori/stăpâni ai Româ-
niei). Prima tabără s-a rupt şi ea într-un curent 
pragmatic (liberal), vizînd  cîştigarea concurenţei 
economice cu evreii (preluîndu-le însă etosul, 
adică dezbărîndu-se de românism ca să învingă 
adversarii - vezi și a18 ) şi unul organic - de 
intransigenţă fundamentală faţă de intruşi;  s-a 
produs astfel o nouă scindare nefastă în corpul 
national. c. Poziţia naţionalistă (intransigentă 
sau competitivă) a predominat un timp dar, 
pe măsură ce noii sosiţi îşi întăreau poziţiile, 
devenind temelia „modernizării” economice a 
ţării (şi cureaua de legătura cu reţeaua politi-
co-economică internaţională), împotrivirea faţă 
de ocuparea redutelor socio-economice a slăbit; 
tabara autonomistă, pusă în faţa demonstraţiilor 
mondiale de forţă (în 1879, 1919 etc.) - vezi şi 
a22 - şi a situaţiei insolubile create de preluarea 
evreilor colonizaţi, o dată cu teritoriile integrate 
în România Mare (vezi şi a02f), s-a resemnat la 
a colabora cu infiltraţii cîştigători, delegitimînd 
brusc rezistenţa faţă de aceştia (susţinută pînă 
în 1918). d. Naţionaliştii remanenţi  au denunţat 
acest colaboraţionism al politicienilor daţi pe 
brazdă, încurcînd apele afacerilor şi ameninţînd 
cu răsturnarea regimului; ca atare, ocupanţii 
statului au trecut la reprimarea/exterminarea an-
ticorpilor naţionali (vezi şi a28) - din care mulţi 
reveniseră în 1918 de pe frontul unde fuseseră 
trimişi de politicieni - în numele patrotismului; 

lăncierii lui Cuza şi legionarii lui Codreanu s-au 
ciocnit mortal cu politicienii folosiţi de evrei - 
într-un razboi civil fratricid (înainte de a se bate 
şi între ei sau a fi reprimaţi de Antonescu - vezi şi 
a28).  e. Alte falii ale sudurii naţionale create/în-
treţinute/speculate de evrei pentru a estompa li-
nia frontului care îi separa de localnicii cotropiţi 
au fost cea dintre Moldova si Ţara Românească, 
între majoritatea românească şi minoritățile 
resentimentare, sau dintre clasele sociale (vezi 
şi a26a, a28). f. Dezbinarea românilor, pornind 
de la chestiunea evreiască, a continuat în timpul 
comunismului şi postcomunsismului. 

GAMA: Aservire/Sabotare/
Vasalizare/Înrobire/Deturnare

a21. Agenţi ai cosmopolitismului şi 
mondializării (contra sudurii naţionale) şi 
instigatori ai minoritarilor
a. Cotropitorii propovăduiesc convieţuirea 

paşnică,  astfel încît cuceriţii/ jefuiţii să uite 
realitatea intereselor/conflictelor tribale şi să 
creadă prosteşte în venirea unei epoci a frater-
nităţii universale.  b. Evreii penetranţi au fost 
pionii cuceririi (economice, politice) a ţării de 
către străini, agenţii corporaţiilor şi imperiilor 
rapace (rus/sovietic, austriac, american, israe-
lian), interfeţele „asasinilor economici”,  calul 
troian al colonialismului fanariot/capitalist, 
slăbind apărarea naţională prin demobilizare şi 
prin corupţie (vezi şi a17); au susţinut naţiona-
lismele necesare dărîmării imperiilor; apoi au 
devenit agenţi ai distrugerii statelor naţionale, în 
vederea mondializării; fiind interesaţi în promo-
varea cosmopolitismului (şi uniformizarea fatală 
a civilizaţiei), pentru a  penetra uşor peste tot, 
folosindu-şi distribuirea universală (vezi a03), 
fără obstacolul frontierelor şi coagulărilor locale 
de interese. c. Invocînd echitatea etnică (deşi 
nu au susţinut românii asupriţi din teritoriile 
ocupate - vezi 02), după reîntregire, au instigat 
celelalte minorităţi, întru instituirea unui modus 
vivendi universalist, a-românesc; au fost/sînt 
avocaţii interesaţi ai minoritarilor de orice fel (de 
la Tatar-Bunar pînă la parada mîndriei homose-
xuale), lucrînd pe toate căile împotriva agregării  
majoritare, aflîndu-se în spatele campaniilor de 
deznaţionalizare/dezomogenizare, indiferent cine 
par beneficiarii acestora (ţigani, negri etc), con-
stituind un obstacol în calea fuziunii/coeziunii 
noastre naţionale; au militat pentru ca România 
să devină un ghiveci fără cheag etnic, un spaţiu 
de co-existenţă universalistă, o aglomerare 
redusă la interacţiuni pragmatice, un stat bazat 
doar pe cetăţenie d.  Au ros membrana naţională, 
întru o osmoză comercialistă cu exteriorul, care 
le maximizează oportunităţile  de ghişeft; adică 
au desfiinţat România.

 a22. Şantaj întru încetăţenire forţată, 
dinspre lumea capturată de ei
 a. Evreimea invadatoare a întreprins deme-

rsuri (unele oculte - vezi şi a23) pentru ca fraţii 
de afară să provoace presiuni asupra autorităţilor 
româneşti, astfel încît acestea să nu opună rezis-
tenţă cotropirii (vezi şi a01c, a03);  şantajul (in-
vocînd oprimarea - vezi şi  a05) la care am fost 
supuşi în momente cruciale:  la 1866, la şi după 
1879, la 1917 (dinspre Rusia), la 1918 (dinspre 
Germania), la 1919 (dinspre puterile Antantei),  
la 1945 (dinspre Aliaţi) - a otrăvit relaţia noastră 
cu o comunitate consecvent  duşmănoasă, care 
şi-a apărat interesele contra celor româneşti. b. 
Presiunile respective au demonstrat validitatea 
tezei că, prin metode similare celor folosite la 
noi, evreii au ajuns să ţină în mîna numeroase 
state (a se vedea - ca exemple importante - An-
glia, Franţa, Austria, URSS sau SUA) mişcate 
din culise, ca nişte marionete uriaşe, de veacuri, 
pe scena lumii. c. Lipsa de scrupule şi determi-
narea dovedită în manevrele de cucerire a lumii 
şi a noastre corespund unor prevederi din religia 
lor şi spiritului „Protocoalelor înţelepţilor Sio-
nului” - fie acestea şi apocrife. d.  Restrîngerea 
dreptului de naturalizare la Creştini ne apăra-
se iniţial de musulmani - cu acordul puterilor 
garante; infiltraţiile străine aciuate în corpul 
neamului nu s-au lăsat pînă nu au fost acoperite 
cu cetăţenii, fiinţa naţională putînd fi uşor atacată 
dinăuntru (vezi şi a21d).    

a23. Jocul ocult întru surparea oricărei 
puteri concurente
 a. Pe lîngă partea vizibilă (fenomene 

socio-economice, relaţii şi evenimente politice 
observabile - vezi şi a22b) puterea mondială 
evreiască  se bazează pe funcţionarea unor 
organizaţii secrete controlate şi mai secret de 
ei, de tipul francmasoneriei, manevrate din 
umbra de unde sînt dirijate ocult paiaţele din 
arena politică. b. Tot din umbră sunt pilotate, în 
interes evreiesc, numeroase mişcări şi asociaţii 
cu tutelări oculte, naţionale sau internaţionale - 
cum a fost şi reţeaua comunistă (vezi a26) - care 
distrug orice element civlizaţional ce ar putea să 
stea în calea victoriei lor  c.  Jocul ocult e expus 
riguros în „Protocoalele înţelepţilor Sionului” 
- oricine şi pentru orice scop le-o fi scris (vezi şi 
a22c). d. Ca să nu inferăm/reacţionăm pornind 
de la efectele grăitoare (din care se pot deduce 
cauzele, scopurile şi beneficiarii), ei folosesc şi 
diversiunea absurdităţii „teoriei complotului”; 
fascinaţi de paravanul secretelor inaccesibile, 
care ne înfundă în speculaţii/detalii neverificabile 
(căci informaţiile critice sînt în mîna lor)… nu 
trebuie să observăm că nu e nevoie de ipoteze 
tenebroase pentru a percepe imaginea globală, 
sesizînd jocul care are drept consecinţă întărirea 
puterii unei mafii ce înghite lumea (vezi şi a30).

a24. Deturnarea politicii externe, de la 
interesele româneşti
a. Intruşii au luat controlul destinului nostru; 

evrei dinăuntru au operat ca un cal troian (spioni, 
agenţi de influenţă etc.) în interesul străinilor ce 
i-au plătit/servit (vezi şi a21).  b. Evrei de afară 
au sprijinit acţiuni ostile la adresa României, sau 
chiar ştirbirea suveranităţii/autonomiei statului 
român, aservindu-l, în funcţie de intersele lor 
şi folosind reţeaua camarazilor lor locali.  c. 
Contradicţia obiectivă dintre interesele românilor 
şi ale evreilor nu s-a manifestat numai în timpul 
războaielor (vezi a25) sau a păcilor păgubitoare 
(vezi a22) ci şi-a pus amprenta nociv asupra 
politicii noastre externe, deturnate, pe măsură ce 
în România puterea evreiască s-a consolidat (pe-
netrînd şi corpul diplomatic); în loc ca poziţiile, 
alianţele şi acţiunile noastre să fie determinate de 
agenda neamului românesc (de nevoile popula-
ţiei majoritare), ele au fost înrîurite păgubos de 
interesele evreilor.  d. Alteori (cum a fost cazul 
însoţirii cu Germania), speranţa eliberării de ei 
a determinat alierea nefastă cu duşmanii lor;  şi 
au manevrat şi atunci, astfel ca între legionari si 
germani să apară adversități (vezi şi a20d) - ceea 
ce a condus la sprijinirea represiunii executate de 
Antonescu şi închiderea legionarilor în lagărele 
din Germania - ca gaj pentru presiuni asupra lui 
Antonescu - încît să nu pună capăt carnagiului 
din Est. e.  Ne putem referi şi la zbuciumul nos-
tru perdant între imperii rotativ protectoare ale 
lor (URSS, SUA) - prinşi în capcana/farsa apa-
rentei înfruntări din „războiul rece”  (regizată din 
spatele cortinei de supra-puterea evreiască - vezi 
şi a23, a22b). e. Raportul nostru cu lumea (dorita 
apropiere de occident etc.) a fost compromis 
cînd am rezistat orientării filosemite, fiind dictat 
de aservirea faţă de globalizarea imperialistă - cu 
iz evreiesc (vezi şi a21, a22). f.  Slujirea agen-
dei sioniste a mers pînă la menajarea abuzurilor 
statului Israelian: aprobînd chiar tratamentul 
monstruos aplicat palestinienilor (în locul cărora 
am fi fost noi, dacă ar fi prevalat proiectul „Israel 
în România”) - ceea ce a dus la stricarea relaţii-
lor cu lumea arabă - care puteau fi valorificate în 
avantajul nostru.  

a25. Lipsa de loialitate /ostilitatea în marile 
războaie
a. Sustragerea endemică, prin corupere, de la 

serviciul militar şi de la concentrări, combinată 
cu presiuni pentru implicarea lor, atunci cînd la 
capătul ei se întrevedea o oportunitate de a recla-
ma drepturi ca buni cetăţeni, pentru noii veniţi. 
b. Exagerarea contribuţiei  evreilor la războiul 
din 1877 (şi 1913) şi ascunderea modului în care 
s-au îmbogăţit atunci unii dintre ei, prin speculă.  
c. Numărul evreilor care au participat/pierit la 
mobilizarea din 1916/17 fiind pus în umbră de 
procentul evreilor care s-au derobat, ascuns la 
intendenţă, dezertat la inamic; sau care au slujit 
ca agenţi de spionaj sau au folosit oportunită-
ţile colaboraţionismului cu ocupanţii (atunci 
germani, apoi sovietici, azi americani); ca să 
nu mai vorbim de contribuţia la exterminarea 
prizonierilor români din lagăre sau de spijinirea 
manevrelor bolşevice din Basarabia. d. Dezer-
tarea masivă, care a impus scoaterea evreilor de 
pe front, în 1917, a justificat evitarea implicării 
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